

# 职业教育让菏泽娃有了好出路

## 菏泽高级技工学校致力为菏泽年轻人提供一技之长



本报记者 赵念东  
通讯员 丁亚军 刘庆祥

目前,国内大学一直在不断的扩招,大学生就业压力越来越大。记者采访了解到,一些菏泽籍大学生毕业以后找不到合适的工作,选择职业院校“回炉锻造”。此外,一些初高中毕业生也意识到迎接社会挑战,拥有一技之长很有必要。菏泽高级技工学校凭借过硬的综合实力成为菏泽职业学校中一颗璀璨的明珠。

### 职业教育前景广阔 选对学校是关键

在众多职业院校中,如何选择一所适合自己的学校?教学质量、办学条件、就业保障和费用高低成为评判的标准。建校于1990年,至今已有20多年校史的菏泽高级技工学校备受菏泽学子青睐。

菏泽高级技工学校是菏泽市技工学校中唯一一所国家级中职示范校,为中南大学菏泽教学中心,是一所既能培养中级人才,又能培养高级人才的综合性职业技术大学。目前,全日制在校生3500人,而每年培训下岗失业人员、农民工4000余人,是“菏泽首批高技能人才培训基地”。

菏泽高级技工学校作为国家中职示范校,其示范校建设项目包括数控技术应用、农业机械

使用维护、焊接技术应用、电子与信息技术四个重点建设专业和新型社会培训工程及校企合作办校两个特色建设项目。

该学校在示范校建设进程中,以服务发展,促进就业为导向,以校企合作、工学结合为主线,以师资队伍建设和人才培养模式、课程体系、教学模式、教学内容、评价模式、内部管理等任务为目标,每位教师都有明确的建设任务,在专家的指导帮助下,积极开展数控技术应用、农业机械使用与维护、焊接技术应用、电子与信息技术四个重点专业和校企合作办学、新型社会培训工程两个特色的建设任务。

目前,菏泽高级技工学校的四个重点建设专业、两个特色项目,78个子项目,2026个验收点的任务指标已基本完成,取得了



▲菏泽市、区领导参加菏泽高级技工学校示范校启动仪式。  
▶在菏泽高级技工学校的数控专业教学工厂中,学生正在操作。



预期的建设成效,并为全面完成示范校建设奠定坚实的基础。

### 完善工作机制 确保建设质量

为了确保建设项目的顺利实施,菏泽牡丹区委、区政府成立了以区委常委、副区长李永辉为组长,有关部门主要领导任成员的示范项目建设领导小组,全面指导、协调项目建设工作。

菏泽高级技工学校成立了示范学校建设项目领导小组,设立了示范学校项目建设办公室,根据建设内容下设9个示范校建设专项管理小组,4个专业建设专家指导委员会,4个重点专业建设小组和2个特色项目建设小组,具体实施示范校建设工作。

同时,该校制定了《菏泽市牡丹区技工学校示范学校建设项目实施管理办法》《菏泽市牡丹区技工学校示范学校建设项

目经费管理实施细则》等一系列规章制度,为建设项目提供了机制保障。

2015年,菏泽高级技工学校为了进一步改善实习环境和提高教学质量,将投资1500万元的10000平方米配备现金实习设备的综合实训楼以及投入300万元塑胶的塑胶运动场建成,并投资1050万用于教师内涵建设,届时,一艘鲁西南职业教育的航母已逐步成形。

### 放射诊疗 安全大排查

本报菏泽4月15日讯(记者李德领) 10日,中国CDC辐射研究所罗素明、何志坚两位教授在省卫生厅卫生监督所刘主任的陪同下,对菏泽单县东大医院放疗中心医用电子直线加速器进行

现场检测及技术指导。

专家们分别对靶区的确定、治疗计划、模拟定位、剂量计算到摆位治疗等整个放射治疗质控工作进行了现场指导,并对该院的放射诊疗工作展开了一次安全大

排查,针对存在的安全隐患提出了具体的整改建议。

针对专家们的反馈意见,该院负责人明确表示一定会针对专家们提出的意见和建议,进行积极的整改,并在今后的工作中,继

续加强对放射治疗工作的管理,完善各项放射治疗质量安全制度,强化放射治疗质量意识,以保证医疗安全质量,进一步提高放射治疗质量控制水平。

## 首届足球赛将在菏泽拉开帷幕

4月13日,菏泽市体育局召开第一届“曹州武馆”杯山东菏泽城际足球邀请赛新闻发布会。参加此次活动的有菏泽市体育局副局长房慧敏、山东龙田集团菏泽市足球协会秘书长蔡可军、曹州武术馆馆长贾启武、尧舜牡丹生物科技有限公司总经理翟瑞丽、瓜皮仔的设计师温永华等。



据悉,本次足球邀请赛将于本月25日-26日在菏泽学院举行。届时,菏泽足球协会将向48所足球学校和企事业单位发放门票,现场也会发放门票。此次比赛是菏泽市在足球运动被上升到国家战

略的高度和《中国足球改革总体方案》出台的大背景下举办的一次省级足球赛事,也是菏泽有史以来承办的最

高级的足球比赛,将极大地促进菏泽足球运动和全民健身运动的开展,开启足球事业发展新的篇章。(宋秋梅)

## 纯天然食品——欧蕾橄榄油

与其他食用油相比,橄榄油含有丰富的单不饱和脂肪酸,是所有植物油含量最高的,被誉为“油中之王”:单不饱和脂肪酸能降低胆固醇(低密度脂蛋白)含量,而增加和维护好胆固醇(高密度脂蛋白)含量,有助于预防动脉硬化、心血管疾病、糖尿病和消化系统失调等疾病,并对肝病和神经系统疾病有益,对婴幼儿来说,橄榄油中的多不饱和脂肪酸含量比例接近母乳,有助于平衡新陈代谢,促进儿童神经系统、骨骼、大脑发育;对老年人来说,则是对付骨质疏松的有力武器,由于维生素E天然抗氧化剂的功效,橄榄油可以减缓细胞膜的化学变化,

从而延缓衰老。在西方橄榄油被誉为“美女之油”,对爱美的女士来说则是一种安全可靠的美容佳品。欧蕾集团(MIGASA)是世界领先的橄榄油供应商,年榨油量约占西班牙22%的市场份额,旗下领导品牌欧蕾(LAMASIA)在西班牙市场占有率一直名列前茅(ACNielsen)。“欧蕾”-西班牙2001-2002年度最知名品牌第一名。西班牙产地政府、西班牙橄榄油协会双推荐产品。每日感官评测,品质始终如一。

2002年进入中国,坚持品质为先导的品牌发展战略,“创造生活品质”的服务理念。“大品牌、亲民化”,欧

蕾致力于做最适合中国人的国际橄榄油品牌。

自然成熟的鲜果,经挑选、洗净后,只采用机械方式压榨出油,整个过程不加热,不使用化学溶剂。只取第一道冷压榨后的橄榄油果汁(质量最好),即“特级初榨”橄榄油,真正的纯天然食品。

作为地中海的饮食文化的特征,橄榄油有“液体黄金”之美誉。现代研究也证实,橄榄油在降低心血管疾病发病率、抗衰老等方面有显著的效果,以橄榄油为食用油的地中海地区,心血管疾病的发病率最低。

(本文由欧蕾橄榄油专卖店提供)

分类信息  
品牌推荐  
广告热线: 15253007919

新颖项目进入菏泽  
投资3-5万元,年利润15万元-30万元  
详情咨询: 15253007677

**SUMMIT 萨米特陶瓷**  
地址: 菏泽市黄河路旭辉金都小区门口(原仪表厂)  
电话: 0530-5113766

**盼盼木门 PANPAN WOOD DOORS**  
特惠活动进行中……  
地址: 长江路华平小区南门德乾玖号西临电话: 5611711

**欧王漆 健康墙面漆 木器漆**  
地址: 菏泽市黄河路旭辉金都小区门口(原仪表厂)  
电话: 5056600 18816017970

**阳光门业**  
高端木门 实木100%  
展厅: 黄河路与太原路交叉口北50米东侧 电话: 3311388

**环氧地坪漆**  
电话: 18765307099 5338099  
地址: 菏泽市牡丹区恒盛大市场D5-32号

**偏方专治牛皮癣**  
地址: 曹县朱洪庙乡北袁楼村找袁继江老先生  
电话: 15269094545